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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 DO COLEGIADO DO CURSO DE 
GRADUAÇÃO EM QUÍMICA – LICENCIATURA

Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, por
videoconferência Conferênciaweb, realizou-se a 2ª Reunião Ordinária do Colegiado do Curso
de Graduação em Química – Licenciatura, da Universidade Federal da Fronteira Sul (UFFS) –
Campus Realeza, presidida pelo coordenador do Curso, professor Clóvis Piovezan e

 secretariada por mim, Dyidra Nayane Guimarães. Fizeram-se presentes à reunião os
 membros do Colegiado: Cláudia Almeida Fioresi, Marcos Leandro Ohse, Fernanda Oliveira

Lima, Edinéia Paula Sartori Schmitz, Letiere Cabreira Soares, Adriano Antonio Silva, Danieli A.
  B. Dos Santos e Shirani Kaori Haragushi. Não compareceu e não justificou ausência:

 Ronaldo Aurélio Gimenes Garcia e Manuela Potmaier. O professor Clóvis saudou os presentes
 e passou à pauta. 1. EXPEDIENTE: 1.1 APRECIAÇÃO DE ATA: Foram consideradas

 aprovadas as atas 07/22, 01/23 e 02/23. Houve abstenção da professora Fernanda e do
 professor Marcos nas reuniões em que não estiveram presentes. 1.2 INFORMES: I) O

 professor Clóvis iniciou informando que o Edital de eleição para a composição do Colegiado de
 Química já está sendo divulgado. II) Repassou que na reunião do Fórum dos Coordenadores

ficou acordada a manutenção da representação dos domínios comum e conexo no Colegiado.
Amanhã será solicitada a indicação dos representantes, bem como da representação discente. 

 III) O professor Clóvis informou que foi solicitado aos ingressantes o envio da comprovação da
vacinação contra o Covid-19. IV) Disse também que a professora substituta Raquel solicitou o

 desligamento, já sendo solicitado a Chapecó o chamamento da nova professora. V) A professor
 a Cláudia comunicou que está coorientando uma aluna de doutorado da Unioeste, e que a

  mesma está cursando o componente de estágio de docência no seu CCR. VI) A professora
Fernanda lembrou do treinamento do SIGAA que será realizado na próxima semana. Foi
solicitada a inclusão do ponto de pauta referente a “Aprovação Planos de Ensino”. Aprovado

 por todos. 2. EXPEDIENTE: 2.1 Aprovação Planos de Ensino: o professor Clóvis iniciou 
agradecendo os professores que auxiliaram na correção. Todos os planos foram recebidos
dentro do prazo. O presidente submeteu os que precisavam de correções aos respectivos
docentes, tendo a devolutiva também de todos. Em regime de votação foram todos
considerados aprovados. 2.2 Atualização do Regimento Interno do Curso para adequação
ao novo Regulamento da Graduação: o presidente apresentou a proposta de adequação
previamente elaborada, repassando pelos itens atualizados, dentre os quais as atribuições do

 coordenador, obrigações e nova composição do Colegiado. Não havendo novas colocações o
Colegiado aprova a proposta. 2.3 Semana Acadêmica de Química 2023: Finalizando, a 

 professora Cláudia repassou a proposta do Centro Acadêmico em trazer temáticas diferentes. 
A professora sugere que as palestras sejam uma na área de ensino e uma mais técnica.
Também convidou os presentes para participarem da organização do evento. Será criado um
grupo para discussão. Foram levantadas algumas hipóteses de minicursos. Nada mais
havendo a tratar, foi encerrada a sessão, da qual eu, Dyidra Nayane Guimarães, secretária,
lavrei a presente Ata que, após aprovação, será devidamente assinada por mim e pelo
presidente.
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